

涉嫌屠杀的安帕图安家族武装和安全部队交火 菲军管区响起枪声



菲律宾多名政府官员7日说,涉嫌制造政治屠杀的安帕图安家族武装人员和菲律宾安全部队6日晚发生交火。这是政府对马京达瑙省实施军管以来,当地发生的首起冲突。

菲安全部队士兵守候在马京达瑙省现任省长安达尔·安帕图安住宅大门外。 新华社图片

军管后首起冲突

菲律宾内政部长普诺和警察总长贝尔索萨当天告诉媒体,效忠安帕图安家族的武装人员和非安全部队发生冲突。贝尔索萨说,交火发生在达都温赛地区,警察突击队6日晚巡逻时遭遇枪手袭击。他描述当时场景:他们突然遭到枪击,双方随即展开交火。警方无法撤离,于是呼叫部队增援。

警方发言人埃斯皮纳说,交火持续10分钟后,安全部队派出的两辆装甲运兵车赶到,武装人员随即撤退。埃斯皮纳说,事发时,突击队正在执行例行安保任务,眼下尚无人员伤亡报道。

这是棉兰老地区马京达瑙省接受军管以来发生的首起冲突。菲律宾总统阿罗约4日晚下令在南部棉兰老穆斯林自治区的部分地区实行军管,其中包括上月发生屠杀事件的马京达瑙省。

菲军正全力搜捕

接管马京达瑙省的军方7日说,菲军正全力搜捕涉嫌制造屠杀案的安帕图安家族武装,这些武装人员人数超过3000人,对当地安全构成威胁。菲军东棉兰老司令部参谋长兼军管区负责人雷蒙多·费雷尔当天说:“武装人员)人数不会少于3000。他们拥有武器,藏在暗处。他们为数众多,扬言攻击(政府)。”

法新社报道,菲律宾政府实施军管前,数千名效忠安帕图安家族的武装人员闻风而动,逃至周围山区。费雷尔证实说:政府下令实施军管前,他们携带一些枪支弹药逃窜。他们处于防御状态,根据我军情报,他们准备袭击政府方。”

费雷尔承认,安帕图安豢养的这些“私兵”也曾效忠于政府,用于对付当地反政府武装,但问题是他们已脱离政府控制,而由安帕图安家族控制,从事邪恶勾当。”

为军事管制辩护

菲律宾政府7日表示,军方已全面掌控马京达瑙省。国防部长诺韦托·冈萨雷斯当天在省府沙里夫阿瓜克市议会大厦前带领政府官员举行升旗仪式。

法新社报道,仪式当天,政府大楼周围满是荷枪实弹的士兵,高速公路上行驶着一辆辆执行巡逻任务的装甲车。这是菲律宾近30年来首次在省内实施军事管制。上一次实施军管还要追溯到上世纪70年代费迪南德·埃·马科斯统治时期。

阿罗约下令实施军管,受到一些人的质疑和批评。东棉兰老司令部参谋长费雷尔7日辩解称,眼下局势紧迫,实施军管是不得已而为之。他说:这些人“是亡命之徒。他们就在周围埋伏。我军得到情报显示,这些武装人员已与当地反政府叛军结成作战联盟。”

王宏彬(新华社)

■相关新闻

菲防长承诺不延长军管

据新华社电 菲律宾国防部长诺韦托·冈萨雷斯7日说,一旦把马京达瑙省政治屠杀案凶手绳之以法,政府将立即解除军管。

冈萨雷斯当天在马京达瑙省首府沙里夫阿瓜克市告诉媒体:没有必要延长军管期限。60天对我们而言绰绰有余。我们最关切的是把屠杀案幕后策划者绳之以法。总统希望,一旦我们实现这一目标,政府将马上解除军管。”

嫌凶曾寻求“摩伊”的帮助

据新华社电 菲律宾军方7日说,马京达瑙省政治屠杀案的嫌凶曾前往菲摩洛伊伊斯兰解放阵线(简称“摩伊”)控制区,要求这个菲律宾最大的反政府武装组织提供帮助。

据《菲律宾每日问询者报》网站当天报道,菲军东棉兰老司令部参谋长费雷尔中将在新闻发布会上说,屠杀案嫌凶曾寻求“摩伊”协助他们对控制马京达瑙省的警察和政府军队发动进攻。

报道说,这一要求被“摩伊”军事负责人卡巴鲁拒绝,卡巴鲁表示“摩伊”不会向他们提供任何帮助。此前,“摩伊”表示将允许政府军进入其控制区追捕屠杀案的犯罪嫌疑人。

英国最新45型驱逐舰第二艘交付,但主力武器系统试验失败,舰载导弹无法发射,媒体爆料——

“毒蛇”变“懒汉” 英舰“裸身”服役

12月3日,英国BAE系统公司向英国皇家海军舰队交付第二艘45型驱逐舰“无畏”号。然而英国媒体却纷纷爆料称,这艘号称世界最先进的军舰在未来数年内都需要“裸身”服役,因为它的主要武器系统居然无法工作。

造价10亿英镑

据报道,“无畏”号造价高达10亿英镑,内部装潢十分奢华,英国皇家海军表示,这种用于21世纪的海战平台“舒适得如同四星级宾馆”。

英国军方对45型驱逐舰也是寄予厚望,皇家海军舰队副总司令理查德·伊博森少将在接收“无畏”号时表示,“无畏”号是一艘高效率的防空舰,具备配合陆军、空军参加一体化作战能力,将用于执行多种任务。

导弹成了废物

然而,就是这样一艘功能强大的驱逐舰,其配备的主要武器系统——“海毒蛇”导弹系统发射试验竟然一直失败。该系统最主要的武器是垂发的“紫苑”防空导弹,还可以装备“鱼叉”式反舰导弹和“战斧”式巡航导弹。

据悉,“海毒蛇”导弹系统由英国、法国和意大利合作设计,由多功能雷达、先进指控系统和导弹构成,可为军舰提供多层、全方位的防空保护。

在建造45型驱逐舰的10亿英镑整体花费中,这一系统就占了4亿英镑。但这个重金



45型驱逐舰“无畏”号

打造的武器系统在近期的试验中总是“不愿”工作,导致军舰上空有一身导弹却无法发射,更别提准确命中目标了。

这一结果让所有人感到失望和尴尬。对此,英国国防部解释称,“导弹系统出现的问题并不代表‘无畏’号驱逐舰本身有问题,它的海上航行试验结果很令人满意。”

不过这样的说法显然难以说得过去,英国媒体指责称,今年年初交付的另一艘“勇敢”号在近一年的时间里几乎等于没有装备武器。最丢脸的是,该舰防空系统要到2011年才能完全发挥作用。

研发背景

英国从1999年10月开始研制45型导弹驱逐舰,用于替代本国老旧的42型驱逐舰。45型驱逐舰的主要功能是为舰队提供防空火力,对抗敌方飞机和导弹。据《法制晚报》

美拟再搜本·拉丹

据新华社电 美国总统国家安全事务助理詹姆斯·琼斯6日说,“基地”组织首领乌萨马·本·拉丹多在巴基斯坦和阿富汗交界的北瓦济里斯坦地区活动,有时在巴基斯坦一侧,有时也跑到阿富汗一侧。

琼斯当天在接受美国有线电视新闻网采访时说:最可靠的估计是,他(本·拉丹)在北瓦济里斯坦某处。他有时会在巴基斯坦一侧,有时会在阿富汗一侧。”

琼斯说,本·拉丹藏身的区域是地形险恶的山区,巴基斯坦和阿富汗政府都鞭长莫及,美国方面有必要继续追捕行动,以活捉或杀死本·拉丹,最少也要逼迫他重新开始潜逃。

当主持人问及奥巴马政府是否计划再次尝试搜捕本·拉丹时,琼斯答道:我认为如此。”他认为,“基地”组织有心在北瓦济里斯坦地区设立据点,以此为基地发动针对美国及其盟友的袭击活动,美国则

打算阻止这一计划成为现实。

美国方面一直怀疑本·拉丹藏身巴基斯坦和阿富汗边境地区,但巴阿两国都否认本·拉丹藏身本国。巴基斯坦总理吉拉尼3日说,他不认为本·拉丹在巴基斯坦境内。

自从美国总统奥巴马1日宣布增兵阿富汗以来,美国官员屡次谈及本·拉丹行踪。国防部长罗伯特·盖茨在6日播出的电视访谈节目中称,美国已有数年没有关于本·拉丹行踪的可靠情报。他说,美方怀疑本·拉丹在北瓦济里斯坦地区,但多年来,巴基斯坦中央政府对于这一地区控制力薄弱,很难采取有效行动。国务卿希拉里·克林顿说,杀死或抓获本·拉丹对美国仍很重要。来自亚利桑那州的联邦参议员约翰·麦凯恩说,前方的眼线告诉他,本·拉丹“不停地转移”。他说,追捕本·拉丹的行动阻止了他建立恐怖分子训练营。

要闻速览

美特使首尔蓄势赴朝

据新华社电 美国朝鲜问题特使博斯沃思7日在韩国首都首尔与多名韩国官员会晤,为平壤之行与韩方做最后磋商。韩国外交通商部一名发言人说,韩国、美国和日本已开始制订朝鲜半岛去核化路线图。博斯沃思定于8日对朝鲜

展开为期3天的访问。这将是美国总统奥巴马上任以来美朝之间首次直接对话。按照计划,博斯沃思访朝期间将与朝鲜副外相姜锡柱等官员会面。美国国务院官员说,朝鲜行结束后,博斯沃思会陆续前往韩、中、日、俄以商讨朝核局势。

白沙瓦发生爆炸 55人死伤

据新华社电 巴基斯坦西北部城市白沙瓦一家地方法院门口7日发生爆炸袭击,目前已造成10人死亡、45人受伤。当地警方称,这是一起自杀式袭击事件。袭击者乘坐三轮车来到白沙瓦地方法院大

门前,在安全人员对他搜身检查时引爆了身上的炸弹。爆炸炸毁并引燃了附近许多辆汽车。当地拆弹小组说,袭击者使用了约六七公斤炸药。警方在爆炸现场找到了自杀式炸弹背心及爆炸装置碎片。

二战故事

美纪念珍珠港事件68周年 86岁老兵重返珍珠港

今年的12月7日是美国珍珠港海军基地遭遇日本海军偷袭68周年纪念日,为此美国各地举行了一系列的活动进行纪念,许多已是耄耋老人的亲历者也现身活动现场,86岁的退伍老兵约翰便是其中一位,这也是他自二战结束以来首次回到珍珠港。

当时,约翰入伍尚不足5个月,珍珠港事件之后,约翰被安排在美国“莱特”号航空母舰上服役,直到二战结束。后来,约翰又在美国俄勒冈州波特兰市做了一名消防员。

几十年来,每当有美军的纪念活动时,约翰都会尽量避开,因为他说他实在不忍心回想起战争的惨烈场面,他之所以当了一名消防员也是因为他不想再看见有人被活活烧死。



86岁的退伍老兵约翰

只因当年犹太医生“医死”了他的母亲 纳粹大屠杀是希魔“报私仇”?

据德国和英国媒体7日报道,纳粹德国在第二次世界大战期间的种族清洗运动中屠杀了近600万犹太人,然而,希特勒为何如此痛恨犹太人的原因,在历史学界一直存在着争议。

日前,德国作家约阿希姆·里克在其刚出版的新书《11月9日:第一次世界大战如何导致纳粹大屠杀》中宣称,因为“私人原因”导致希特勒后来对犹太人发起了惨无人道的纳粹大屠杀!

希特勒屠杀“报私仇”?

据报道,德国波茨坦市46岁作家和记者约阿希姆·里克在其刚出版的新书《11月9日:第一次世界大战如何导致纳粹大屠杀》中宣称,纳粹狂魔希特勒之所以如此痛恨犹太人,对犹太人发起惨无人道的大屠杀,主要是为了“报私仇”。

因为1907年,希特勒患上乳腺癌的47岁母亲克拉拉在一名犹太医生艾德瓦德·布洛克的治疗下遭遇血液中毒不治身亡,希特勒认为他的母亲是死在了布洛克医生的手中!

“丧母之痛”埋下仇恨

据悉,希特勒的母亲克拉拉是一名虔诚的罗马天主教徒,1907年,当时47岁的

克拉拉患上了乳腺癌,而为她治疗乳腺癌的医生布洛克是一名犹太裔医生。布洛克医生用当时治疗乳腺癌的常用药三碘甲烷对克拉拉进行治疗,结果克拉拉死于了三碘甲烷引发的血液中毒,痛苦地离开了人世。

母亲的去世让当时只有18岁的希特勒悲痛万分,性格偏执的他坚信母亲克拉拉是被布洛克医生用药不当给“毒死”的,新书作者里克称,正是这种“丧母之痛”在希特勒心中埋下了痛恨犹太人的种子。

母亲对他影响巨大

据悉,希特勒的父亲阿洛伊斯是个虐待狂,希特勒童年时经常遭到父亲无情的毒打,而母亲克拉拉总是会保护年幼的希特勒,所以希特勒对母亲克拉拉的感情十分深厚。希特勒在自传《我的奋斗》中曾这样写到:“从我站在母亲的坟墓前哀悼的那一天起,我就再也没有哭泣过。”

里克还在新书中宣称,1918年11月9日是德国爆发11月革命推翻王室、建立魏玛共和国的日子,有一种理论称希特勒将德国爆发11月革命归罪于犹太人,他将犹太人看做是世界的敌人和任何民族秩序的破坏者。木子



希特勒



希特勒母亲年轻时的照片



犹太医生艾德瓦德·布洛克1908年时的照片